
18.64% 137

44.63% 328

32.93% 242

3.81% 28

Q1 Возраст? Mosha?
Answered: 735 Skipped: 6

Total 735

18-29 години |
18-29 vjet

30-45 години |
30-45 vjet

46-64 години |
46-64 vjet

Над 65 години
| Mbi 65 vjet

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses

18-29 години | 18-29 vjet

30-45 години | 30-45 vjet

46-64 години | 46-64 vjet

Над 65 години | Mbi 65 vjet
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54.97% 404

44.76% 329

0.27% 2

Q2 Пол?  Gjinia?
Answered: 735 Skipped: 6

Total 735

Машки |
Mashkull

Женски | Femër

Друго | Tjetër

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses

Машки | Mashkull

Женски | Femër

Друго | Tjetër
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0.27% 2

20.93% 153

78.80% 576

Q3 Образование? Arsimi?
Answered: 731 Skipped: 10

Total 731

Основно |
Fillor

Средно | I
mesëm

Високо | I
lartë

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses

Основно | Fillor

Средно | I mesëm

Високо | I lartë
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84.98% 628

3.65% 27

0.95% 7

4.19% 31

1.76% 13

0.14% 1

2.17% 16

2.17% 16

Q4 Националност? Përkatësia etnike?
Answered: 739 Skipped: 2

Total 739

Македонска |
Maqedonas

Албанска |
Shqiptar

Бошњачка |
Boshnjak

Српска | Serb

Турска | Turk

Ромска | Rom

Влашка | Vlleh

Друго | Tjetër

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses

Македонска | Maqedonas

Албанска | Shqiptar

Бошњачка | Boshnjak

Српска | Serb

Турска | Turk

Ромска | Rom

Влашка | Vlleh

Друго | Tjetër
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94.80% 674

5.20% 37

Q5 Живеете во област? Jetoni në
vendbanim?

Answered: 711 Skipped: 30

Total 711

Урбана | Urban

Рурална | Rural

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses

Урбана | Urban

Рурална | Rural
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83.40% 618

4.32% 32

0.94% 7

1.21% 9

9.31% 69

0.27% 2

0.54% 4

Q6 Дали ги поддржувате протестите на
„Шарената револуција“?  A i mbështesni

protestat e "Revolucionit të larmë"?
Answered: 741 Skipped: 0

Total 741

Целосно ги
поддржувам |...

Делумно ги
поддржувам |...

Ниту ги
поддржувам,...

Делумно не ги
поддржувам |...

Целосно не ги
поддржувам |...

Немам мислење
| Nuk kam...

Не сакам да
одговорам | ...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses

Целосно ги поддржувам | Plotësisht i mbështes

Делумно ги поддржувам | Pjesërisht i mbështes

Ниту ги поддржувам, ниту не ги поддржувам |  As i mbështes as nuk i mbështes

Делумно не ги поддржувам | Pjesërisht nuk i mbështes

Целосно не ги поддржувам | Tërësisht nuk i mbështes

Немам мислење | Nuk kam mendim

Не сакам да одговорам | Nuk dua të përgjigjem
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85.70% 635

11.20% 83

1.62% 12

0.67% 5

0.27% 2

0.54% 4

Q7 Дали сте запознаени со барањата на
демонстрантите на „Шарената

револуција“? A jeni të njoftuar me kërkesat
e protestuesve të "Revolucionit të larmë"?

Answered: 741 Skipped: 0

Total 741

Целосно сум
запознаен | ...

Ги знам
повеќето од...

Делумно сум
запознаен | ...

Не ги знам
повеќето од...

Воопшто не сум
запознаен | ...

Не сакам да
одговорам | ...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses

Целосно сум запознаен | Jam plotësisht i njoftuar

Ги знам повеќето од барањата |  Е di shumicën e kërkesave

Делумно сум запознаен | Jam i njoftuar pjesërisht

Не ги знам повеќето од барањата | Nuk i di shumicën e kërkesave

Воопшто не сум запознаен | Nuk jam i njoftuar fare

Не сакам да одговорам | Nuk dua të përgjigjem
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83.27% 617

5.94% 44

0.81% 6

1.48% 11

7.42% 55

0.81% 6

0.27% 2

Q8 Дали ги поддржувате барањата на
демонстрантите на „Шарената

револуција“? A i mbështesni kërkesat e
protestuesve të "Revolucionit të larmë"?

Answered: 741 Skipped: 0

Total 741

Целосно ги
поддржувам |...

Делумно ги
поддржувам |...

Ниту ги
поддржувам,...

Делумно не ги
поддржувам |...

Целосно не ги
поддржувам |...

Немам мислење
| Nuk kam...

Не сакам да
одговорам | ...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses

Целосно ги поддржувам | Plotësisht i mbështes

Делумно ги поддржувам | Pjesërisht i mbështes

Ниту ги поддржувам, ниту не ги поддржувам | As i mbështes as nuk i mbështes

Делумно не ги поддржувам | Pjesërisht nuk i mbështes

Целосно не ги поддржувам | Tërësisht nuk i mbështes

Немам мислење | Nuk kam mendim

Не сакам да одговорам | Nuk dua të përgjigjem
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75.57% 560

16.87% 125

5.13% 38

2.43% 18

Q9 Дали го оправдувате гаѓањето со боја
и јајца на дел од скулптурите од „Скопје
2014“? .A i justifikoni gjuajtjet me bojë dhe
vezë të një pjese të skulpturave të "Shkupit

2014"?
Answered: 741 Skipped: 0

Total 741

Да | Po

Не  | Jo

Немам мислење
| Nuk kam...

Не сакам да
одговорам | ...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses

Да | Po

Не  | Jo

Немам мислење | Nuk kam mendim

Не сакам да одговорам | Nuk dua të përgjigjem
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3.10% 23

42.65%
316

43.18%
320

4.18% 31

2.83% 21

1.21% 9

0.67% 5

2.16% 16

Q10 Според вашето мислење, кој ги
организира протестите на „Шарената

револуција“? Sipas mendimit tuaj, kush
është duke i organizuar protestat e

"Revolucionit të larmë"?
Answered: 741 Skipped: 0

Total 741

Партиите од
опозицијата ...

Граѓанските
организации ...

Партиите од
опозицијата ...

Сорос | Soros-i

Други држави и
странски слу...

Не знам | Nuk
e di

Не сакам да
одговорам | ...

Друго | Tjetër

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses

Партиите од опозицијата | Partitë opozitare

Граѓанските организации и иницијативи | Organizatat dhe iniciativat e shoqërisë civile

Партиите од опозицијата и граѓанските организации и иницијативи заедно Partitë opozitare dhe organizatat e iniciativat e shoqërisë civile së
bashku

Сорос | Soros-i

Други држави и странски служби | Shtetet e tjera dhe shërbimet e huaja

Не знам | Nuk e di

Не сакам да одговорам | Nuk dua të përgjigjem

Друго | Tjetër
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8.10% 60

2.29% 17

3.91% 29

1.75% 13

82.59% 612

0.81% 6

0.54% 4

Q11 Дали ги поддржувате собирите
организирани од Граѓанското движење за

одбрана на Македонија (ГДОМ)? A i
mbështetni tubimet e organizuara nga

Lëvizja Qytetare për Mbrojtjen e
Maqedonisë (GDOM)?

Answered: 741 Skipped: 0

Total 741

Целосно ги
поддржувам |...

Делумно ги
поддржувам |...

Ниту ги
поддржувам,...

Делумно не ги
поддржувам |...

Целосно не ги
поддржувам |...

Немам мислење
| Nuk kam...

Не сакам да
одговорам | ...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses

Целосно ги поддржувам | Plotësisht i mbështes

Делумно ги поддржувам | Pjesërisht i mbështes

Ниту ги поддржувам, ниту не ги поддржувам | As i mbështes as nuk i mbështes

Делумно не ги поддржувам | Pjesërisht nuk i mbështes

Целосно не ги поддржувам | Tërësisht nuk i mbështes

Немам мислење | Nuk kam mendim

Не сакам да одговорам | Nuk dua të përgjigjem
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53.17% 394

24.02% 178

11.34% 84

5.26% 39

4.45% 33

1.75% 13

Q12 Дали сте запознаени со барањата на
ГДОМ?A jeni të njoftuar me kërkesat e

GDOM?
Answered: 741 Skipped: 0

Total 741

Целосно сум
запознаен | ...

Ги знам
повеќето од...

Делумно сум
запознаен | ...

Не ги знам
повеќето од...

Воопшто не сум
запознаен | ...

Не сакам да
одговорам | ...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses

Целосно сум запознаен | Jam plotësisht i njoftuar

Ги знам повеќето од барањата | Е di shumicën e kërkesave

Делумно сум запознаен | Jam i njoftuar pjesërisht

Не ги знам повеќето од барањата | Nuk i di shumicën e kërkesave

Воопшто не сум запознаен | Nuk jam i njoftuar fare

Не сакам да одговорам | Nuk dua të përgjigjem
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8.37% 62

87.31% 647

3.10% 23

1.21% 9

Q13 Дали го поддржувате барањето
истакнато на собирот на ГДОМ во Скопје

за привремена забрана на партиите и
невладините организации кои ги

поддржуваат протестите на „Шарената
револуција“? A e mbështesni kërkesën e
deklaruar në tubimin e GDOM në Shkup që
përkohësisht të ndalohen partitë dhe OJQ-
të që mbështesin protestat e "Revolucionit

të larmë"?
Answered: 741 Skipped: 0

Total 741

Да | Po

Не | Jo

Немам мислење
| Nuk kam...

Не сакам да
одговорам | ...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses

Да | Po

Не | Jo

Немам мислење | Nuk kam mendim

Не сакам да одговорам | Nuk dua të përgjigjem
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83.54% 619

3.10% 23

10.12% 75

0.27% 2

1.48% 11

0.67% 5

0.81% 6

Q14 Кој ги организира протестите на
ГДОМ? Kush i organizon protestat e

GDOM?
Answered: 741 Skipped: 0

Total 741

Партиите од
власта |...

Граѓански
организации ...

Партиите од
власта и...

Други држави и
странски слу...

Не знам | Nuk
e di

Не сакам да
одговорам | ...

Друго | Tjetër

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses

Партиите од власта | Partitë në pushtet

Граѓански организации и иницијативи | Organizatat dhe iniciativat të shoqërisë civile

Партиите од власта и граѓански организации и иницијативи заедно  Partitë opozitare dhe organizatat e iniciativat e shoqërisë civile së bashku

Други држави и странски служби | Shtete tjera dhe shërbime të huaja

Не знам | Nuk e di

Не сакам да одговорам | Nuk dua të përgjigjem

Друго | Tjetër
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80.03% 593

15.65% 116

3.37% 25

0.94% 7

Q15 Дали сметате дека протестите на
граѓаните придонесуваат за разрешница
на кризата и спроведување на слободни

избори? A mendoni se protestat e
qytetarëve kontribuojnë në zgjidhjen e

krizës dhe organizim të zgjedhjeve të lira?
Answered: 741 Skipped: 0

Total 741

Да | Po

Не | Jo

Немам мислење
| Nuk kam...

Не сакам да
одговорам | ...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses

Да | Po

Не | Jo

Немам мислење | Nuk kam mendim

Не сакам да одговорам | Nuk dua të përgjigjem

15 / 15
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